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ATA Ne 07I2025/SO/CMVJ
ATA DA SETIMA SESSÃO LEGISI.ATIVA ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO TEGISTATIVA

DA DÉCIMA pRtMEtRA TEG|STATURA, EM L7l}3l212s

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e oito
MiNUIOS, TEUNiTAM-SE, PArA SÉTIMA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, NO

Plenário da câmara Municipal de Jóia, sito a Rua Dr. Edmar Kruel, 2sB, os vereadores Adenilson de
Souza (PT); Jocinei Boff (Progressistas); José Edson Oliveira Soares (pDT); José Lucas Da Silva
(Progressistas); Lucimar Muner de Aguiar (PDT); Luiz Gustâvo Machado do Nascimento (MDB);
Sílvio Nei Baú (PSDB); Valmir José Dutra Vieira (Progressistas) e Vanderlei De Oliveira Do Amaral
(Progressistas), sob a Presidência do Vereador Valmir José Outra Vieira, lnvocando a proteção de
Deus, o senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao Vereador silvio a proceder a
leitura de um trecho da Bíblia sagrada. Na sequência, o senhor presidente, dispensou a leitura da
Ata e, registrou que a Ata 7! Sessão Ordinária da 1i Sessão Legislativâ da lle Legislatura em
L7 /O3/2O25, foi revisada pelo le Secretário da Mesa - sendo disponibilizada cópia a todos os
Vereadores, a qual encontra-se no site da CMVJ e, em seguida foi colocada em discussâo e, após
em votação simbólica, sendo aprovada por unanimidade de votos_ A seguir, leitura dos seguintes
Expedientes, pelo Secretário da Mesa, Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral -
Progressistas: OFíC|O GERAL GABTNETE DO PREFEITO ns95/2O25, recebido do prefeito Municipal;
Ofício Geral Gabinete do Prefeito ne69/2025, recebido do prefeito Municipal; lndicação ne
5412.025, de autoria do Vereador Gustavo Machado - MDB - realização de um estudo para
planejamento de instalação de placas solares nas escolas municipais, considerando as que possuem
o maior número de alunos e dando prioridade as que estão com planejamento de turno integral,
visando assim mais economia, sustentabilidade e a preservação do meio ambiente; lndicação ne

55/2025, de autoria do Vereador Gustavo Machado - MDB realize um estudo que dlsponibilize um
profissional da rede do conselho Municipal dos Direitos das Criança e do Adolescente do Munícipio
de Jóia, para ser referência municipal para escuta especializada em situaçôes necessárias; lndicação
ne 56/2025, de autoria do Vereador Gustavo Machado - MDB - Para quê a Secretaria Competente,
avalie a possibilidade de fazer um convenio com uma casa de passagem em nossa regiãq para dar
amparo a rede de Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Jóia, para casos
necessários; que embora esporádícos podem acontecer a qualquer momento. lndicação ne

57/2025, de autoria do Vereador Gustavo Machado - MDB - - realize o planejamento orçamentário
para 2026, objetivando a capacitação dos profissionais que necessitam e atuam na rede do
Conselho Municipal dos Direitos da Crianças e do Adolescente do Município de Jóia; Pedido de
Providência neOS/2O25, de autoria Vereador Lucimar Muner de Aguiar - Nico Fretes - PDT - Venho
através deste pedido, solicitar ao Poder Executivo, para que através da Secretaria Competente,
providencie o reparo no asfalto/fechamento de buraco na entrada e saída da cidade (trevo); Pedido
de Providência neO9/2O25, de autoria Vereador Lucimar Muner de Aguiar - Nico Fretes - PDT -

Venho através deste, pedido âo Poder Executivo, pãrâ que através da Secretaria Competente,
providencie a manutenção na estrada próximo a propriedade da Sra. Salete, passando a igreja Deus

e Amor na localidade Rondinha Grupo 6; Pedido de Providência ne11l2025, de autoria Vereador
Jocinei Boff - Progressistas - Venha através deste pedido, solicitar ao Poder Executivo que realize a

instalação de uma placa "Proibido jogar lixo" próxima a propriedade do Senhor Joacir Mattana,
localidade de São José - Jóia; Pedido de Providência neLl/2125, de autoria Vereador Valmir José

Dutra Vieira - Progressistas - Venho através deste pedido, solicitar ao Podêr Executivo que realize

o cumprimento da Lei Municipal n93.776, de 4 de setembro, que tÍata das estradas Serais; Pedido

de Providência ne72/2025, de autoria Vereador Valmir José Dutra Vieira - Progressistas - Viemos

através deste pedido, solicitar ao Poder Executivo, para que através da Secretaria Compete,
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construa uma parada de ônibus próximo a propriedade da Senhora Eliane, na localidade de Botão
de Ouro; Pedido de Providência nef3/2o?5, de autoria Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral-
Progressistas - Venho através deste pedido, solicitar ao Poder Executivo, realize as providencias
necessárias, para construção de uma cobertura na Creche Emei Lar da Ternura e realize a

manutenção da cobertura existente; Seguindo, passando a Pauta com leitura dos seguintes
Projetos; Projeto de Resolução ne324/2025 - Autoriza Contratação de serviços de decoração e de
buffet, dos topos coffe break e coquetel, para eventos institucionais especiais, promovidos no
âmbito do Poder legislativo de Jóia, Presidente determinou a baixa para as comissões permanentes
da casa; Seguindo, a Presidência colocou a palavra a disposição dos Senhores Vereadores por até
cinco minutos, sobre as matérias apresentadas, se assim o desejarem; não houve manifestação;
seguindo para a ordem do dia; Leitura do Parecer ns 3612025, da Comissão de Orçamento,
Finanças, Tributação e lnfraestrutura sobre o Projeto de Lêi ne 4.888/2025 - Autoriza Abertura de
Créditos Adicionais Especiais no valor de RS150.000,00 (Cento e Cinquenta Mil Reais), de autoria
do Prefeito Municipal; (Em Regime de Urgência), Presidente colocou o Projeto em discussão e logo
após em votação simbólica, declarando aprovado por unanimidade de votos, leitura do Parecer ne

37 /2025, da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura sobre o Projeto de Lei

ne 4.889/2025 - Autoriza Abertura de Créditos Adicionais Especiais no valor de SR1.315.000,00 (Um

Milhão e Trezentos e Quinze Mil Reais), de autoria do Prefeito Municipal; (Em Regime de Urgência);
Presidente colocou o Projeto em discussão e logo após em votação simbólica, declarando aprovado
por unanimidade de votos, leitura do Requerimento nsü3l2O25, de autoria Vereador Gustavo

Machado - MDB - Presidente colocou o Requerimento em discussão e logo após em votação
simbólica, declarando aprovado por unanimidade de votos, passando as explicações pessoais, pela

ordem de inscrição, (10 minutos para cada orador - Art.101 - lV), manifestou os Vereadores

Vanderlei de Oliveira, Jocine Boff, José Edson Oliveira, Lucimar Muner e Gustavo Machado;
Passando às Comunicações de Líderes e comunicações da Presidência, usou o espaço o Vereador
Silvio Nei Baú líder do PSDB, Gustavo Machado líder do MDB, José Lucas da Silva lÍder do
Progressistas, Adenilson de Souza líder do PSDB, e o Vereador Valmir José Dutra Viera realizou as

Comunicações da Presidência. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente êncerrou os

trabalhos, às dezenove horas e vinte e seis minutos, do que, para constar lavrou-se a presente Ata
que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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